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鉄の変化
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3+Fe

Fe
Fe  O2 3

Fe(OH)3

KFe  Fe  (CN)6
Ⅱ Ⅲ

[ Fe (SCN) ]2+

KFe  Fe  (CN)6
Ⅱ Ⅲ

K  [Fe(CN)  ]3 6

K  [Fe(CN)  ]64

( SCN  )-
KSCN

HNO3

H  SO2 4希

沈殿（　濃青色　）

沈殿（　濃青色　）

沈殿（　緑白色　）

沈殿（　赤褐色　）

イオン（　血赤色　）

NaOH

CO

還元

O2

H  O2 2

酸化

NaOH

水酸化鉄(Ⅱ)

水酸化鉄(Ⅲ)

Fe(OH)3
水酸化鉄(Ⅲ)酸化

加熱

FeCl3 aq

FeCl    +  3H  O3 2 Fe(OH)    +  3HCl3→

熱湯にそそぐと
コロイドになる

（　黄褐色　）

（　淡緑色　）

参考（式は覚える必要なし）

Ⅱ，Ⅲは酸化数

参考（式は覚える必要なし）

参考（式は覚える必要なし）

①

②

③　④

（コロイドは赤色）

Fe(NO3)3   +  2H2O  +  NO→Fe  +  4HNO3④　希硝酸

　　不動態をつくり溶けない③　濃硝酸

FeSO4  +  H2→Fe  +  H2SO4②　

2Fe  +  3CO2→Fe2O3  +  3CO①

鉄の変化


